
«MA VIE D’ ADO» 

  “Ma vie d’ado” είναι ένα πρόγραμμα για τη ζωή των εφήβων. Η εφηβεία είναι η πιο όμορφη 

αλλά και η πιο δύσκολη περίοδος για όλους, για τους ίδιους τους εφήβους αλλά και για τους 

γονείς τους, τις οικογένειές τους, τους φίλους τους. Τα προβλήματα και οι ανησυχίες των 

εφήβων είναι ίδια σε όλον τον κόσμο. Χάρη στο πρόγραμμα αυτό, οι μαθητές καθώς και οι 

καθηγητές τους θα έχουν την ευκαιρία να ανακαλύψουν τη ζωή των νέων σε άλλες ευρωπαϊκές 

χώρες, τα ενδιαφέροντά τους, τις ανησυχίες τους. Μέσα από αυτό το πρόγραμμα, θα 

μπορέσουμε να προάγουμε τη φιλία, την πολυπολιτισμικότητα, την ενσυναίσθηση, το 

σεβασμό, την ισότητα. Επιπλέον, οι μαθητές της Β’ γυμνασίου θα έχουν την ευκαιρία να 

αποκτήσουν εμπιστοσύνη στον εαυτό τους, να αναπτύξουν μια θετική αντίληψη για την 

προσωπικότητά τους εκδηλώνοντας τις γνώσεις τους σε μια ξένη γλώσσα, τα γαλλικά, και να 

μοιραστούν τις ανησυχίες τους με συνομήλικους τους συνεργαζόμενοι με μαθητές από άλλες 

ευρωπαϊκές χώρες. Οι μαθητές θα αναπτύξουν επίσης δεξιότητες τόσο στα γαλλικά που είναι η 

γλώσσα εργασίας όσο και στην πληροφορική μέσω της ομαδοσυνεργατικής μεθόδου και της 

ανάληψης πρωτοβουλιών και ευθυνών.  

Οι παιδαγωγικοί στόχοι του προγράμματος είναι: 

1. Η δημιουργική επαφή των μαθητών μεταξύ τους αλλά και με συνομηλίκους τους από 

άλλη ευρωπαϊκή χώρα, εν προκειμένω τη Ρουμανία.  

2. Να ανακαλύψουν τη ζωή των νέων σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες, τα ενδιαφέροντά 

τους, τις ανησυχίες τους. Μέσα από αυτό το πρόγραμμα, θα μπορέσουμε να 

προάγουμε τη φιλία, την πολυπολιτισμικότητα, την ενσυναίσθηση, το σεβασμό, την 

ισότητα. 

3. Η ανάπτυξη της ομαδοσυνεργατικότητας 

4.  Η ανάπτυξη της κριτικής και συγκριτικής σκέψης. 

5. Να αποκτήσουν εμπιστοσύνη στον εαυτό τους, να αναπτύξουν μια θετική αντίληψη 

για την προσωπικότητά τους εκδηλώνοντας τις γνώσεις τους σε μια ξένη γλώσσα, τα 

γαλλικά, και να μοιραστούν τις ανησυχίες τους με συνομήλικους τους 

συνεργαζόμενοι με μαθητές από άλλες ευρωπαϊκές χώρες. 

Το ελληνικό σχολείο, Γυμνάσιο με Λ.Τ. Ασωπίας είναι ο ιδρυτής του προγράμματος. Συνεργάτης 

είναι το  Colegiul Economic «Mihail Kogalniceanu» από Ρουμανία και την καθηγήτριά τους 

Carmen Lacramioara Pora. 

Η συνεργασία με τους εταίρους θα είναι πολύ συχνή, σχεδόν εβδομαδιαία, για τον έλεγχο 

προόδου των εργασιών σύμφωνα με το ημερολόγιο των δραστηριοτήτων. Η επικοινωνία μεταξύ 

των εταίρων θα γίνεται κυρίως μέσω TwinSpace της πλατφόρμας μας αλλά επίσης και μέσω 



ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και κοινωνικών δικτύων (π.χ. Facebook, Twitter), Skype κλπ. Θα 

παροτρύνουμε τους μαθητές των χωρών που συμμετέχουν να συνεργαστούν και να ανταλλάξουν 

ιδέες για την ολοκλήρωση των δραστηριοτήτων και για να έρθουν σε επαφή με τους συμμαθητές 

τους από την χώρα-εταίρο και να μιλήσουν για τη ζωή τους ως έφηβοι. 

Τα εμπλεκόμενα μαθήματα είναι τα Γαλλικά, η Πληροφορική, τα Καλλιτεχνικά και τα Μαθηματικά. 

Οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να μιλήσουν για τις ανησυχίες και τα ενδιαφέροντά τους 

κάνοντας διάφορες δραστηριότητες και χρησιμοποιώντας διάφορα εργαλεία πληροφορικής όπως 

Joomag, παρουσιάσεις PPt, Padlet, Linoit, Movie Maker, Viva Video, Stupeflix κλπ.  

Τα αποτελέσματα αυτά θα διαδοθούν καταρχάς μέσω του δημόσιου Twinspace του έργου μας, 

μέσω της ιστοσελίδας του σχολείου μας, μέσω της σελίδας του σχολείο μας στο Facebook καθώς 

και στην ειδική εκδήλωση που διοργανώνεται στο σχολείο μας στο τέλος της σχολικής χρονιάς για 

την παρουσίαση των εκπαιδευτικών προγραμμάτων και δραστηριοτήτων του σχολείου. 
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Δημιουργία logo για το πρόγραμμα 

«Κόλλα πέντε»: δραστηριότητα περιγραφής του χαρακτήρα τους – Ψήφιση καλύτερου 
λόγκο. 

«Βρες κάποιον που…»: δραστηριότητα γνωριμίας με τους συνομηλίκους από την άλλη 

χώρα. 
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«Το σχολείο μου»: οι μαθητές δημιουργούν σύντομα βίντεο που παρουσιάζουν το σχολείο 

τους. Ενημέρωση για το θέμα και συλλογή φωτογραφιών. 
Συλλογή φωτογραφιών 

Δημιουργία βίντεο 
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«Πες μου ποιος είναι ο φίλος σου, να σου πω ποιος είσαι»: οι μαθητές περιγράφουν τον 

καλύτερο φίλο τους με τη χρήση του Pictochart. Ενημέρωση για τις δραστηριότητες. 
Εκμάθηση του εργαλείου Pictochart. 

Δημιουργία των παρουσιάσεων. 
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Σ «Καλά Χριστούγεννα και Καλή Χρονιά»: οι μαθητές μέσω του εργαλείου Joomag θα 
δημιουργήσουν ένα ηλεκτρονικό περιοδικό όπου θα παρουσιάζουν τις παραδόσεις, τα ήθη 

και τα έθιμά τους για τα Χριστούγεννα και την Πρωτοχρονιά. 
Εκμάθηση λειτουργίας εργαλείου  Joomag 

Συλλογή υλικού & σύνθεση ηλεκτρονικού περιοδικού 
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«Δωμάτιο, δωματιάκι μου»: οι μαθητές φωτογραφίζουν & περιγράφουν το δωμάτιό τους. 

Παρουσιάσεις με PPT. Ενημέρωση για τη δραστηριότητα. 
Συλλογή υλικού και δημιουργία κειμένων/παρουσιάσεων 
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«Ο ελεύθερος χρόνος μου»: οι μαθητές μιλούν για τις δραστηριότητες που κάνουν στον 
ελεύθερο χρόνο τους τις οποίες παρουσιάζουν με τρόπους της επιλογής τους.  Ενημέρωση 

για τη δραστηριότητα. 
Συλλογή υλικού και δημιουργία κειμένων/παρουσιάσεων 

«Ερωτηματολόγια για τον ελεύθερο χρόνο μας»: οι μαθητές δημιουργούν 
ερωτηματολόγια στα οποία πρέπει να απαντήσουν οι εταίροι από την κάθε χώρα 

προκειμένου να γνωριστούν καλύτερα. Δημιουργία ερωτηματολογίου για τους εταίρους 
από Ρουμανία 

Απαντήσεις στο ερωτηματολόγιο των εταίρων από Ρουμανία 
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«Το λίκνο μου»: οι μαθητές παρουσιάζουν τον τόπο που γεννήθηκαν και ζουν. Ενημέρωση 
για τη δραστηριότητα. 

Συλλογή υλικού και δημιουργία κειμένων/παρουσιάσεων 
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«Πρέπει να αποχαιρετιστούμε»: οι μαθητές στέλνουν μηνύματα στους συνομηλίκους 

εταίρους του προγράμματος για την συνεργασία και εκφράζουν τα συναισθήματα και τις 
σκέψεις τους για το πρόγραμμα στο οποίο συμμετείχαν. Ενημέρωση για τη δραστηριότητα. 

Συλλογή υλικού και δημιουργία μηνυμάτων/κειμένων. 
Ερωτηματολόγιο για το πρόγραμμα on-line. 

 
Επίσης οι μαθητές θα συμπληρώσουν ερωτηματολόγιο / έρευνα με την άποψή τους για το 

πρόγραμμα. 
 

 

Εύχομαι στους μαθητές της Β’ γυμνασίου καλή επιτυχία στο πρόγραμμά τους και να το 

απολαύσουν όσο περισσότερο μπορούν, να κάνουν νέους φίλους και να μάθουν πολλά πράγματα. 

 

Η ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΠΕ05) 

 


